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Občanské sdružení ROSA – centrum pro týrané a osamělé ženy

VÝROČNÍ ZPRÁVA
za rok 2006
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Vážení přátelé,

ROSA má za   sebou již čtrnáct let svého působení  
v oblasti pomoci ženám - obětem domácího násilí a devět let 
práce a existence Informačního a poradenského centra  
v Praze 4 – Podolí, SOS krizové telefonické linky  a 
azylového domu s utajenou adresou pro ženy, oběti 
domácího násilí a jejich děti. 

Rok 2006 byl pro organizaci velmi náročný. Bez omezení poradenské činnosti 
probíhaly rekonstrukce v Informačním a poradenském centru ROSA i v utajeném 
azylovém domě ROSA.
Velká zátěž prověřila i soudržnost a výkonnost celého týmu.

Ráda bych tedy poděkovala spolupracovnicím a spolupracovníkům, sponzorům, 
kteří se na modernizaci centra i azylového domu s utajenou adresou  podíleli. 
V současné době tak můžeme splnit požadavky nového zákona o sociálních 
službách a standardy EU.

Marie Vavroňová, předsedkyně o.s. ROSA
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Historie:

ROSA byla založena v roce 1993 dvěma sociálními pracovnicemi Poradny pro rodinu, 
manželství a mezilidské vztahy, které prošly komunitním výcvikem trenérek z Nizozemí. Mezi 
hlavní aktivity tehdy patřil i svépomocný klub pro osamělé ženy po rozvodu, který fungoval po 
večerech na dobrovolné bázi. Zakladatelky organizace ROSA navštívily Holandské azylové 
domy, čerpaly zkušenosti  z Rakouska, začaly problematiku násilí na ženách studovat. ROSA, 
tehdy ještě nadace, začala být aktivní i mapováním situace domácího násilí v České republice, 
prováděním sociologických  sond, prevencí násilí. Vzhledem k nové legislativě týkající se 
neziskového sektoru se v roce 1998 transformovala v občanské sdružení ROSA. Ve stejném 
roce ROSA otevřela Informační a poradenské centrum pro ženy – oběti domácího násilí a 
jejich děti, začala provozovat první pokoje v azylovém domě pro oběti domácího násilí a 
zpřístupnila pomoc dalším ženám prostřednictvím SOS telefonní krizové linky. Od roku 2001 
začíná ROSA výrazně rozšiřovat svoji činnost. Pracovnice občanského sdružení ROSA prošly 
řadou odborných školení a výcviků v České republice i zahraničí.

Současnost :

Občanské sdružení ROSA – centrum pro týrané ženy je profesionální nezisková 
organizace s šesti zaměstnanci, která se zaměřuje na pomoc ženám – obětem domácího násilí 
a jejich dětem a současně i na prevenci domácího násilí. ROSA zajišťuje činnost  
Informačního a poradenského centra pro ženy - oběti domácího násilí a jejich děti z celé 
republiky, kterým zajišťuje bezplatnou socioterapeutickou a psychologickou pomoc, provozuje 
celý azylový dům s utajenou adresou pro ženy – oběti domácího násilí a dva utajené azylové 
byty, zajišťuje nejen telefonickou krizovou intervenci na SOS mobilní lince 602 246 102 i na 
pevné lince 241 432 466 , ale i internetové poradenství.

ROSA spolupracuje s řadou neziskových organizací v ČR i v zahraničí, s představiteli 
státních institucí a politiky při řešení problematiky domácího násilí na ženách a svými 
aktivitami usiluje o prevenci domácího násilí a zlepšení systému pomoci obětem. 

Posláním organizace je podílet se na rozvoji občanské společnosti, která respektuje 
lidská práva a odmítá násilí na ženách a dětech. Mezi cíle organizace patří  nulová tolerance 
násilí na ženách, prevence násilí na ženách v rodině, změna legislativy a komplexní  a 
odpovídající pomoc týraným ženám a jejich dětem. Naším cílem je uznání domácího násilí 
jakožto  závažného celospolečenského problému a zlepšení systému pomoci ženám, obětem 
domácího násilí a jejich dětem. Za tímto účelem spolupracuje se státními a zastupitelskými 
orgány, policií a neziskovými organizacemi zabývajícími se obdobnou problematikou v České 
republice i v zahraničí. Mezi cílové skupiny patří :  především ženy - oběti domácího násilí a 
jejich děti, ale i instituce, které jsou zainteresované v ochraně obětí a odborná i laická 
veřejnost .
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Naše služby 
Komplexní psychosociální pomoc ženám, obětem domácího násilí a jejich dětem, zahrnuje:

 Informační a poradenské centrum ROSA pro ženy – oběti domácího násilí
Ženám – obětem domácího násilí poskytujeme jednorázové i dlouhodobé psychosociální a 

sociálněprávní poradenství, podpůrné terapeutické skupiny, podporu v náročné 
životní situaci. Naším cílem je ochránit ženu a její děti, přerušit spirálu násilí a 
pomoci jí najít cestu k životu bez násilí. Pomoc je vedena tak, aby oběť sama 
rozhodovala o svém životě, nalezla sebedůvěru a pracovnice o.s. ROSA jí při tom 

byly podporou.
Poradenství je bezplatné. Pracovnice centra se řídí etickým kodexem, který je založen na 
stranícím poradenství oběti trestného činu (mezi něž domácí násilí patří), jsme vázány 
mlčenlivostí. Je kladen důraz na zmapování situace klientky, odhad nebezpečí a z toho 
vyplývající kroky, vytvoření individuálního bezpečnostního plánu, plánu sociální změny. 
Průběžně je poskytovaná krizová intervence ke stabilizaci klientky. Poradenství poskytujeme 
v týmu: socioterapeutka, psycholožka, sociální pracovnice. V případě potřeby zajišťujeme 
pomoc právničky, psychiatričky a dětské psycholožky pro děti, které jsou svědky domácího 
násilí. Na centrum se obracejí ženy nejen z Prahy, ale z celé České republiky. Ke konzultacím 
je vždy nutné se předem objednat na tel. 241 432 466, z bezpečnostních důvodů nepřijímáme 
nikoho bez objednání. Konzultace probíhají po, út 9-18, st 9-17, čt 9-17 na adrese:  Podolská 
242/25, Praha 4.

 V roce 2006 bylo 214  klientkám  poskytnuto 835 hodinových psychosociálních 
konzultací.

 Právní poradenství  je poskytováno přímo v centru ROSA, právnička poskytla 
klientkám 41 konzultací.

 Dětská psycholožka poskytla 16 konzultací dětem.
 Psychosociální skupina žen se sešla 5krát.
Od roku 1998, kdy ROSA otevřela své Informační a poradenské centrum, do konce 
roku 2006, se na ROSU obrátilo 1 269  nových klientek, kterým bylo poskytnuto celkem  
3 933 hodinových konzultací.

 Azylové ubytování s utajenou adresou 
Na činnost Informačního a poradenského centra ROSA navazuje azylový dům s utajenou 

adresou a dva utajené byty. V našich azylových zařízeních se ženám dostane nejen 
bezpečí (před násilným partnerem) a ubytování, ale ženy zde mají zajištěnou i 
specializovanou komplexní psychosociální pomoc. Oběti  domácího násilí se musejí 
vyrovnat nejen s psychickými traumaty způsobenými týráním či fyzickým 

napadením, často mají vážné ekonomické a sociální problémy. Proto potřebují 
specializovanou pomoc. Klientky využívají nejen socioterapeutickou a psychologickou 
pomoc, ale pracovnice centra jim pomáhají i při vyřizování právních záležitostí, kontaktů se 
sociálními odbory apod. 

Azylové ubytování je určeno ženám – obětem domácího násilí a jejich dětem 
ohroženým na životě násilným partnerem. Vzhledem k utajenému pobytu obětí trestné 
činnosti není zpřístupněna adresa utajeného azylového domu. Kontaktní adresou je 
Informační a poradenské centrum ROSA, Podolská 242/25, Praha 4. Kvůli utajení azylový 
dům nemá krizová lůžka. Klientky jsou k azylovému ubytování přijímány individuálně, vždy 
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ale až po konzultaci v Informačním a poradenském centru. K pobytu nejsou přijímány 
z bezpečnostních důvodů ženy závislé na drogách a alkoholu, psychiatricky nemocné a 
agresivní. V azylovém domě je 9 pokojů vybavených novými kuchyňkami a lednicí. Celková 
kapacita je 21 lůžek. Součástí azylového domu je příjmová místnost, byt správce, společenská 
místnost s televizí, herna pro děti, studovna, prádelna. Sociální zařízení jsou na patře. Jako 
následnou péči ROSA provozuje i dva byty s utajenou adresou (2+kk a 3+1). Pobyt 
v azylovém domě je poskytován na 3 – 12 měsíců. Se ženou v azylovém domě pracuje tým 
socioterapeutek, psycholožka, každá žena má vypracován individuální bezpečnostní plán. 
Komplexní socioterapeutická péče je poskytována bezplatně. Za azylové ubytování musí ženy 
částečně platit (maximální cenu za den pobytu stanovuje prováděcí vyhláška k zákonu č. 
108/2006 o sociálních službách).
 V roce 2006 bylo v azylovém domě a bytech ubytováno 21 žen a 25 dětí.
 Azylové ubytování pomohlo od roku 1998 do konce roku 2006  celkem 117  ženám a 

130 dětem.

 Telefonická krizová pomoc, internetové poradenství
Smyslem telefonické krizové pomoci je zajištění okamžité pomoci ženám – obětem domácího 

násilí formou krizové intervence, specializované konzultace, sestavení 
bezpečnostního plánu, informace, kam se může žena ve svém regionu obrátit o 
pomoc.
Telefonní linka 241 432 466 je v provozu ve všední dny během pracovní doby 

Informačního a poradenského centra  po,út 9-18, st, čt 9-17, pá 9-15.
Krizová telefonní SOS linka 602 246 102 je v provozu: ve všední dny 9-18 hodin.
O radu se na nás můžete obrátit i prostřednictvím mailu na: poradna@rosa-os.cz  Internetové 
dotazy jsou odpovídány do 24 hodin (mimo svátky a víkendy).
 V roce 2006 bylo poskytnuto na SOS lince i pevné lince celkem 1399 krizových 

intervencí.
 Od roku 1998 do konce roku 2006 bylo ženám poskytnuto 7 667 telefonických 

krizových intervencí.
 Internetové poradenství bylo v roce 2006 poskytnuto 201 ženám .
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Projekty o.s. ROSA  v roce 2006 

Našimi stálými a hlavními projekty jsou: Informační a poradenské centrum pro ženy -
oběti domácího násilí, Azylové ubytování s utajenou adresou pro ženy – oběti násilí a 
jejich děti a Krizová telefonní linka. ROSA v roce 2006 uskutečnila i další projekty:

 Internetová poradna
Díky grantu Slovak-Czech Women‘s  Fund byly  vytvořeny na podzim 2005 nové webové 
stránky  o.s.ROSA a rok 2006 znamenal další zlepšení webu www.rosa-os.cz.  Rady tu nyní 
najdou nejen ženy, oběti domácího násilí, ale jsou zde i speciální stránky pro děti, které tu 
najdou informace co dělat, když u nich doma dochází k násilí. Část stránek je věnována i 
odborníkům, kteří přicházejí do styku s oběťmi domácího násilí. Jsou zde nově ke stažení 
Zpravodaje ROSA s odbornými články. Ženy - oběti domácího násilí, jejich příbuzní, široká i 
odborná veřejnost, studenti i instituce se mohou obrátit s jakýmkoli dotazem týkajícím se 
problematiky domácího násilí na internetovou poradnu na adrese poradna@rosa-os.cz. 

 Od dobrého úmyslu k dobré spolupráci
Cílem projektu bylo vytvoření funkčního interdisciplinárního týmu expertů z různých státních 

i nestátních institucí. Projekt Od dobrého úmyslu k dobré 
spolupráci  vznikl za podpory Nadace Open Society Fund. 
Projekt byl realizován na území Městské části Praha 4  a jeho 
cílem bylo vytvořit interdisciplinární tým, složený 
z profesionálů z různých oborů tak, aby byla pomoc obětem 
domácího násilí na území Prahy 4 efektivnější. Setkávání 
týmu se účastnil vedoucí odboru obecné kriminality pro Prahu 
IV, zástupce oddělení přestupků MČ Praha 4, zástupkyně 

oddělení sociálně právní ochrany dětí, ředitelka Základní školy Mendíků, právnička, 
psychiatrička a pracovnice o.s.ROSA. V rámci projektu bylo vyškoleno 40 policistů a 
pracovníci oddělení přestupků a oddělení sociálně právní ochrany dětí MČ Praha 4. Efektivní 
ochrana obětí domácího násilí totiž  vyžaduje spolupráci vícero institucí, které jsou do 
procesu pomoci zapojeny. 
V rámci tohoto projektu byl vytvořen Manuál pro efektivní interdisciplinární spolupráci 
v případech domácího násilí Manuál se skládá ze tří částí. Teoretická část se 

zabývá problematikou domácího násilí z pohledu teorie dynamiky násilí 
v blízkých vztazích, profilem oběti a pachatele, vlivem násilí na děti, 
které jsou jeho svědky, statistickými šetřeními, která byla provedena v 
České republice a přehledem legislativních opatření v této oblasti. 
Kapitoly empirické části manuálu popisují průběh a výsledky práce 
interdisciplinárního týmu na Praze 4, možnosti a meze jednotlivých 
institucí a monitoring případů domácího násilí za období od ledna do 
konce listopadu 2006. Třetí, praktická část manuálu je překladem 
Manuálu pro efektivní interdisciplinární spolupráci v případech 
domácího násilí, který byl vytvořen v rámci projektu Bridging Gaps v 

programu DAPHNE v rámci spolupráce zástupkyň 11 členských zemí EU. Publikace byla 
vydána za podpory Nadace Open Society Fund. 
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 To si dovolit nesmíš!

Cílem projektu bylo vytvoření publikace informující mladé lidi ve věku 15-19 let o 
problematice násilí v partnerských vztazích. V České republice se s násilím během svého 

života podle mezinárodního průzkumu AV ČR setká 38 procent žen. Násilí 
ale nezačíná až několik let po svatbě. Určité náznaky toho, že má někdo 
tendenci používat ve vztahu násilí, se dají vypozorovat už na počátku 
vztahu. Proto se o.s.ROSA, které se zabývá pomocí ženám, obětem 
domácího násilí a jejich dětem, rozhodla s podporou grantu Prevence 
kriminality pražského Magistrátu, vydat knihu pro mladé lidi ve věku 15 –
19 let: „To si dovolit nesmíš“. Publikace studenty seznámí s tím, jak 
rozpoznat varovné signály počínajícího násilí ve vztahu, jak násilí čelit, jak 
naopak vypadají vztahy „zdravé“. Součástí knihy je i dovětek pro školy a 

rodiče, kteří často nevědí, jak se svými dětmi o jejich vztazích hovořit.  Informace pro 
teenagery o násilí ve vztazích jsou umístěny i ve zvláštní sekci pro teenagery na webových 
stránkách www.rosa-os.cz. Součástí projektu byl i průzkum mezi studenty několika škol. 

 Tiché svědkyně
Projekt Tiché svědkyně připomíná životy žen, které byly zabity svými partnery v důsledku 

domácího násilí. 25. listopad  je již od 80. let 20. století připomínán po celém 
světě jako Mezinárodní den proti násilí na ženách. Občanské sdružení ROSA se 
proto rozhodlo připomínat 25. listopad  projektem Tiché svědkyně. V roce 2006 
proběhla akce - výstava červených siluet 
ženských postav, připomínající životy 

žen, zavražděných svými partnery v Praze  na 
Jungmannově náměstí.  Na akci vystoupila i Lois A. 
Herman, konzultantka pro liská práva při OSN a 
herečka Jitka Schneiderová.  Projekt Tiché svědkyně 
má nejen varovat před tragickými konci neřešeného 
domácího násilí ale i apelovat: aby nedocházelo ke 
zbytečným vraždám žen, matek, dcer.

 ROSA monitorovala násilí za ČR
Česká Republika byla nově zastoupena v mezinárodním projektu monitoringu násilí na 
ženách. Občanské sdružení ROSA monitorovalo problematiku násilí na ženách v České 
republice ve 4 oblastech: domácí násilí, obchodování se ženami, sexuální násilí a sexuální 
harrasment. Monitoring byl součástí projektu National Violence Against Women Monitor 
Program pro střední a východní Evropu, jižní Evropu, Kavkaz, střední Asii a Mongolsko. 
Tento projekt byl zahájen v roce 2004 organizacemi Open Society Institute’s Network 
Women’s Program (NWP) a Minnesota Advocates for Human Rights (MAHR), za podpory 
UNIFEMu. Jeho součástí je pravidelná aktualizace a doplňování internetových stránek 
www.stopvaw.org, které slouží jako ojedinělý zdroj informací o problematice násilí na ženách 
ve 31 zemích. Novinkou je česká verze stránek reprezentujících Českou republiku, která je 
paralelní s anglickou verzí. Na stránkách se může široká i odborná veřejnost seznámit 
s novinkami v oblasti legislativy a nových postupů v boji proti násilí na ženách, nejnovějšími 
výzkumy a statistikami, školícími materiály, doporučeními a postupy zemí EU. 
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Další akce o.s. ROSA v roce 2006:
 Benefiční koncert „Ženu ani květinou neuhodíš“

Akce se konala v divadle Broadway 6.3.2006 pod záštitou společností Cleopatra Musical, 
ČEZ,  poslankyně Anny Čurdové a paní Zuzany Paroubkové. Výtěžek z akce byl věnován na 
rekonstrukci kuchyňských linek v azylovém  domě s utajenou adresou.

 Projekt rekonstrukce kuchyní v azylovém domě. 
V květnu 2006 proběhla rekonstrukce kuchyňských koutů v pokojích azylovém domě 
s utajenou adresou. Díky podpoře firem ČEZ, Cleopatra Musical, ZuzaArt Production, 
Španělského velvyslanectví v Praze a materiálnímu daru firmy Keraspan (obklady), byly na 
pokojích provedeny tyto práce: nové obklady koutů, elektroinstalace, montáž malých 
kuchyňských linek a zabudovaných elektrických dvouvařičů. 

Rekonstrukce kuchyněk v azylovém domě s utajenou adresou, květen 2006.

 Projekt rekonstrukce v Informačním centru. 
V měsících květen a červen 2006 proběhla v Informačním a poradenském centru 
rekonstrukce, jejímž cílem bylo zkvalitnění služeb v lepším pracovním prostředí. Díky grantu 
Diplomatic Ladies Association byla upravena cvičební místnost na víceúčelový prostor, ve 
kterém mohou probíhat konzultace, dětské skupiny, relaxační skupina žen, ale i školení a 
semináře. Zbylé dvě místnosti byly vybaveny částečně novým nábytkem, ale hlavně 
potřebným počítačovým vybavením, tiskárnou a kopírkou.

1.Havarijní stav konzultační místnosti, 2. Nově zrekonstruovaná konzultační místnost, 3. 
Místnost telefonní krizové intervence a internetového poradenství
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 Výlet parníkem
Děti z našeho azylového domu se zúčastnily 
14.5.2006 výletu do ZOO parníkem, dostaly 
drobné dárky, zmrzlinu a i s maminkami měli 
vstup do pražské zoologické zahrady  zdarma.

 Maminky s dětmi jeli k moři.
Díky podpoře společnosti Happyland Bohemia 
s.r.o. prožilo pět  maminek z azylového domu se 
svými dětmi 12 dní u moře v Řecku. 

 Akce Tvář ženy v čokoládovém pojetí - Magnum
Ve čtvrtek 21. září 2006 byla ve studiu Liběny Rochové zahájena výstava fotografií s názvem 
Tváře ženy v čokoládovém pojetí. Výstava byla zahájena vernisáží, kterou uspořádala značka 
Magnum. Značka Magnum uspořádala fotografickou soutěž, které se mohli zúčastnit studenti 

fotografických škol i široká veřejnost. Tématem fotografií 
byla ženská osobnost ve spojení s čokoládou. Soutěž 
proběhla pod záštitou předního fotografa Roberta Vana. 
Výtěžek z tiché dražby soutěžních fotografických obrazů
šel na konto o.s ROSA. Autory fotografií 
vystihujících osobnosti žen byli studenti 
fotografických škol, amatérští fotografové, 
ale i známá jména jako Robert Vano, 
Vladimír Štross a Nešo Matić. Slavnostním 

večerem všechny přítomné provázela Lejla Abbasová. Během slavnostního 
večera se podařilo vybrat a vydražit celkem 141 679,- Kč, v této sumě je 
zahrnut i šek od ředitele divize Algida, pana Angelo Trocchia na 50 000,- Kč.

 Za dětmi přišel Mikuláš
Za dětmi, které našly se svými maminkami dočasné útočiště před násilím v azylovém domě,
přišel 5.12.2006 Mikuláš  s čertem a přinesli jim dárky, které věnovala ALGIDA (společnost 
Unilever).

 Studovna pro děti
V azylovém domě nacházejí dočasné útočiště i děti, které byly svědky násilí a jejichž matku 
ohrožoval násilný partner. Proto, aby byly v bezpečí, tyto děti musí opouštět svůj domov, 
hračky, kamarády, často mění i školu. Proto se jim ROSA snaží vybudovat přátelské 
prostředí, jaké by tyto děti měly doma. Za pomoci sponzorských darů (ČSOB, EGAP, IWAP 
– Mezinárodní asociace žen) jsme dětem nakoupili nové palandy, pohovku do společenské 
místnosti, velkou televizi s DVD přehrávačem a zásobou DVD disků s pohádkami a dětskými 
filmy, vybavili jsme studovnu a hernu novým velkým stolem, pohodlnými židlemi a spoustou 
knížek a encyklopedií. Potřeby na výtvarnou činnost dětem věnovali zaměstnanci Citibank.

 Vánoční setkání v Informačním a poradenském centrum ROSA
Předvánoční setkání pro ženy z azylového domu, klientky Informačního a poradenského 
centra a ženy  z Klubu ROSA se uskutečnilo 19. prosince. Ženy dostaly dárky, které pro ně 
připravili: ALGIDA (kosmetické balíčky)  a  L´ORÉAL  Paris.
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ROSA a prevence domácího násilí
Vedle přímé pomoci ženám, obětem domácího násilí a jejich dětem se zaměřujeme i na 
prevenci domácího násilí. Organizujeme přednášky, semináře či konference k domácímu 
násilí pro odbornou i širší veřejnost, nedílnou součástí našich aktivit je vydávání informačních 
letáků, brožur a publikací. 

 Školení, přednášky, semináře v roce 2006: Přednášky pro studenty středních škol 
o domácím násilí v Jihlavě – za o.s.ROSA PhDr. Vargová ve spolupráci s Občanskou 
poradnou Jihlava. Termín: 16.3.2006

 Beseda pro vyšší školu pedagogickou a sociální Praha 6 - Beseda o domácím násilí 
a násilí ve vztazích  se uskutečnila 25.4.2006, studentům byl rozdán dotazník o 
domácím násilí a byl jim promítnut film „To všechno z lásky“.

 Beseda v ZŠ Mendíků Praha 4 - Beseda na téma „Domácí násilí - věc veřejná“ pro 
širokou veřejnost se konala  4. 5.2006. Publikum zajímalo, jak si všímat, že dítě zažívá 
domácí násilí, jaké má projevy, jak se jich dokázat zeptat a jak jim pomoci

 Beseda o domácím násilí a výstava Tiché svědkyně v Pardubicích ve spolupráci 
s poslankyní Alenou Páralovou, vystoupení v rozhlase 15.5.2006

 Tréninkový program: práce s oběťmi domácího násilí- Program určený pro 
pomáhající profese , Termín: 19.5.2006. Teoretického semináře i praktického 
výcviku na téma domácí násilí se zúčastnili studenti, pracovníci pomáhajících profesí, 
Fondu ohrožených dětí, občanských poraden, azylových domů, sociální pracovnice.

 Beseda na téma násilí na ženách - Střední zdravotnická škola a Gymnázium v Písku 
Beseda v rámci Týdne duševního zdraví , Termín: 19.10.2006 

 Školení pro střední zdravotnický personál, Fakultní Thomayerova nemocnice-
Role zdravotníků při intervenci v případech domácího násilí, Termín: 12.10.2006

 Školení pro Městskou část Praha 4, Oddělení přestupků - Domácí násilí a nové 
možnosti ochrany obětí , Termín: 9.-10.11.2006

 Školení pro Policii České republiky, Obvodní ředitelství Praha IV - Policejní 
intervence v případech domácího násilí a nový zákon č.135/2006 , Termín: 
13.,14.,15. a 16.11.2006 

 Domácí násilí – školení pro zdravotní sestry pořádané Centrem pro vzdělávání a vědu, 
Termín: 6.12.2006

Kde byla ROSA také zastoupena:
23.-24.1. Konference Bridging GAps Vídeň (v rámci projektu Daphne) 
13.6.2006 –přednáška na konferenci pořádané MPSV k Syndromu zavrženého rodiče
20.-22.9. 2006, Budapešť, konference Good Praktice in Tackling Violence against Women 
and Children European Research and Praktice 
19.10.2006 – kulatý stůl Ministerstva vnitra ČR
2.11.2006 přednášky pro Barevný svět, téma Děti svědci domácího násilí
20.11.2006 – přednáška pro zahraniční studenty v rámci předmětu Gender studies – škola 
CHP – Collegium Hieronymi Pragensis
5.12.2006 - v Parlamentu byla zahájena mezinárodní kampaň proti násilí na ženách, ROSA se 
zapojila do kampaně
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ROSA poskytuje kvalitní služby:
Kvalita poskytovaných služeb:
Ve své práci se řídíme Standardy kvality sociálních služeb MPSV, máme zajištěnou 
průběžnou supervizi organizace.

Tým:
Pracovnice o.s.ROSA jsou zkušené socioterapeutky se zahraničními výcviky, psycholožka, 
sociální pracovnice, spolupracují s námi právnička, psychiatrička, dětská psycholožka, dětská 
sestra. Všechny pracovnice i spolupracovnice procházejí odborným školením v rámci 
supervize, každá pracovnice má stanoven individuální plán vzdělávání.

Spolupráce se zahraničím :
Rosa je kontaktní organizací mezinárodní sítě WAVE (Women against Violence Europe) pro 
Českou republiku a spolupracuje s řadou organizací z USA a Evropy. Už v roce 2005 se 
ROSA stala partnerskou organizací v mezinárodním projektu Bridging Gaps který je 
podporován z fondu DAPHNE. Projektu se účastnilo 11 zemí Evropské unie a cílem bylo
vytvoření modelů a standardů metod dobré spolupráce mezi neziskovými organizacemi a 
státními institucemi s cílem prevence a efektivního řešení případů domácího násilí. 
O.s. ROSA se zapojila i do dalšího projektu OSI - monitoring domácího násilí, obchodování 
se ženami, sexuálního násilí a sexuálního harrasment v ČR byl součástí projektu National 
Violence Against Women Monitor Program. Tento projekt byl zahájen v roce 2004 
organizacemi Open Society Institute’s Network Women’s Program (NWP) a Minnesota 
Advocates for Human Rights (MAHR), za podpory UNIFEMu. 

Spolupráce v ČR:
Rosa spolupracuje s řadou státních a nestátních organizací.
ROSA je členem Kordony (Koalice organizací proti domácímu násilí), angažuje se v Asociaci 
pro rovné příležitosti, SKOKu, České ženské lobby.

Spolupráce s médii:
ROSA aktivně spolupracuje s médii. ROSA poskytla články a informace do  řady novin a 
časopisů – MF Dnes, Právo, Pražský deník,  např. časopisů Cosmopolitan, Vlasta, Harper´s 
Bazar, Překvapení, Betynka. Naše pracovnice vystupovaly k problematice domácího násilí  i 
v rozhlase a televizi: Radiožurnál, Regina,  Česká televize ČT1 (Události), ČT24, TV Nova.
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TABULKA 1: služby o.s. ROSA , rok 2006

Popis služby Počty žen Počty dětí
Počet ubytovaných 
v azylovém domě a bytech

21 25

Nové klientky o.s.ROSA 
2006

214

Konzultace psychosociální 
hodinové

701

Právní konzultace 41
Konzultace dětské 
psycholožky

16

Konzultace v azylu 77
Konzultace hodinové 
celkem

835

Psychosociální skupina 5krát
Skupina žen v azylu 50krát

Telefonická intervence a 
konzultace
Pevná linka 241432466 779
SOS linka 602246102 620
CELKEM 1399
Internetová 
poradna+intervence

201

Celkový počet 
telefonických a 
internetových kontaktů s 
klientkami

1599
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TABULKA 2: hospodaření o.s. ROSA, rok 2006
Zpráva o finančním hospodaření os.s. ROSA za rok 2006

Příjmy:
Granty: 2 496 122,63

838 600,00 MPSV - mzdy
956 000,00 Magistrát hl.m. Prahy
191 522,63 OSF
140 000,00 Městská část Praha 4

120 000,00
Magistrát hl.m. Prahy -
prevence kriminality

250 000,00 Diplomatic ladies

Nájemné azyl: 366 919,00

Prodej publikací: 4 338,00

Semináře: 13 000,00

Pronájem banneru: 140 000,00

Dary - peněžní: 842 472,50

Úroky: 12 922,28

Ostatní příjmy: 82 302,00
(přeplatky + náhrady)

Celkem: 3 958 076,41

Výdaje:
Materiál: 88 825,70
Vybavení: 497 471,00
Elektřina: 78 263,42
Plyn: 118 463,00
Vodné a stočné: 15 418,50
Nájemné: 77 206,00
Telefon: 70 230,26
Poštovné: 6 903,50
Služby: 362 016,60

http://www.pdfonline.com/easypdf/?gad=CLjUiqcCEgjbNejkqKEugRjG27j-AyCw_-AP


14

Mzdy + DPP: 1 838 646,00
Bankovní poplatky: 10 261,26
Občerstvení: 1 182,50
Členské příspěvky: 2 633,00

Celkem: 3 167 520,74

REKAPITULACE

Zůstatek k 1.1.2006 1 121 776,86

Příjmy 3 958 076,41

Výdaje 3 167 520,74

Zůstatek k 31.12.2006 1 912 332,53
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Poděkování :

Děkujeme všem , kteří si naší práce váží, děkujeme Vám za Vaši podporu.
Granty nás podpořili:

 MPSV
 Magistrát hl.m. Prahy
 OÚ Praha 4
 Diplomatic Ladies  Association
 Open Society Fund Praha
 Slovak-Czech Women’s Fund
 Open society Institute Zug Foundation (OSI)
 Nadace Vize Dagmar a Václava Havlových

Děkujeme, že nás podpořili:
 ČSOB
 EGAP
 UNILEVER – Algida
 ČEPRO
 Happyland Bohemia s,r,o
 ZUZA ART Production
 CLEOPATRA Musical
 ČEZ
 Profimed
 AMI Communication
 Mezinárodní asociace žen – International Women’s Association of Prague
 Velvyslanectví Španělska v ČR
 Keraben
 RCD Radiokomunikace
 Firmy Unilever a Avon,  poskytly dárky pro ženy a děti z azylového domu ROSA
 zaměstnancům ze Citibank

Děkujeme i všem drobným dárcům, kteří podpořili činnost o.s.ROSA v roce 2006.
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Máte zájem i vy podpořit občanské sdružení ROSA?

Pokud chcete přispět na činnost SOS krizové linky, Informačního a poradenského centra nebo 
utajeného azylového domu pro matky a ženy s dětmi, můžete tak učinit na číslo účtu:

0008399319/0800

Děkujeme.

ROSA o.s., Podolská 242/25, 147 00 Praha 4,
IČO 68405359, banka 0008399319/0800
Tel/fax 420 241 432 466 
SOS krizová linka 602 246 102
http://www.rosa-os.cz
e-mail: info@rosa-os.cz
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